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Выберите и запишите правильный ответ(ы) в бланк ответов. Максимальное количество 15 баллов. 
.  (
Рис. 1
)1. Однородный стержень прикреплен к стене шарниром и удерживается в равновесии с помощью нити. Какая из стрелок правильно показывает направление силы, действующей на стержень со стороны шарнира (рис. 1)?   
1) 1.              2) 2.              3) 3.                     4) 4.










2. Космический корабль после выключения ракетных двигателей движется вертикально вверх, достигает верхней точки траектории и затем движется вниз. На каком участке траектории в корабле наблюдается состояние невесомости? Сопротивление воздуха пренебрежимо мало.
1) Только во время движения вверх. 
2) Только во время движения вниз. 
3) Только в момент достижения верхней точки траектории. 
4) Во время всего полета с неработающими двигателями.

 (
Рис. 2
)3. Скорость грузового лифта изменяется в соответствии с графиком, представленным на рис. 2. В какой промежуток времени сила давления груза на пол совпадает по модулю с силой тяжести?
1) От 0 до t1.    
2)  2) От t1 до t2.             
3)  3) От t2 до t3.           
4) 4) От 0 до t3.





 (
Рис. 3
)4. На рис. 3 изображен график изменения модуля скорости вагона с течением времени в инерциальной системе отсчета. В какие промежутки времени суммарная сила, действующая на вагон со стороны других тел, равнялась нулю?
1) От 0 до t1 и от t3 до t4. 
2) Во все промежутки времени. 
3) От t1 до t2 и от t2 до t3. 
4) Ни в один из указанных промежутков времени.


5. Какие силы в механике сохраняют свое значение при переходе из одной инерциальной системы в другую?
1) Силы тяготения, трения, упругости.   2) Только сила тяготения. 
3) Только сила упругости.                          4) Только сила трения.


 (
Рис. 4
)6. На рис. 4 камень, привязанный к веревке длиной L = 2,5 м, равномерно вращается в вертикальной плоскости. Масса камня 2 кг. При каком значении периода обращения камня его вес в т. А станет равным нулю? 
1) 2 с. 
2) 3,14 с. 
3) 8 с. 
4) 31,4 с.




7. На рис. 5 представлен график зависимости проекции ускорения, с которым падает парашютист, от времени. Парашютист находится в состоянии невесомости в течение следующего промежутка времени:
 (
Рис. 5
)1) от 0 до t1. 
2) От t1 до t2. 
3) От t2 до t3. 
4) От t3 до t4.






8. Радиус планеты меньше радиуса Земли в 3 раза. Чему равна масса планеты, если сила тяжести тела на ее поверхности равна силе тяжести этого тела на поверхности Земли? (Масса Земли равна М.)
1) М/3.     2) М.     3) М/9.      4) 9 М.


9. Космический корабль движется вокруг Земли (RЗ = 6400 км) по круговой орбите радиусом 2  107 м. Его скорость равна:
1) 4,5 км/с. 2) 6,3 км/с. 3) 8 км/с. 4) 11 км/с.


 (
Рис. 6
)10. На рис. 6 грузик, привязанный к нити, обращается по окружности с центростремительным ускорением а0 = 3 м/с2. С каким ускорением будет обращаться грузик, если нить порвется?
1) 3 м/с2. 
2) 7 м/с2. 
3) 10 м/с2. 

4) м/с2.



11. Тележка массой 0,1 кг зафиксирована на наклонной плоскости с помощью нити (рис. 7). Чему равна сила натяжения нити?
 (
Рис. 7
)1) 0,5 Н. 
2) 1,0 Н. 
3) 1,5 Н. 
4) 2,0 Н. 


12. По гладкому горизонтальному столу движутся два кубика, связанные невесомой нитью, под действием горизонтально направленной силы F (рис. 8). Нить расположена в вертикальной плоскости, проходящей через центры кубиков, и образует с горизонтом угол  = 30°, который не меняется в процессе движения. Масса первого кубика m1 = 2 кг, второго – m2 = 4 кг. Сила натяжения нити равна 12 Н. Модуль силы F равен
 (
Рис. 8
)1) 36,2 Н. 
2) 21,8 Н. 
3)18,2 Н. 
4) 15,6 Н. 

 (
Рис. 9
)13. На гладкой горизонтальной поверхности находятся два тела, связанные невесомой пружиной жесткостью k = 200 Н/м. На тело массой m1 = 3 кг действует сила F = 48 H, направленная под углом  = 30° к горизонту (рис. 9). Масса второго тела m2 = 6 кг. Деформация пружины постоянна и равна
1) 8,0 см. 
2) 13,9 см. 
3) 14,7 см. 
4) 15,3 см. 

14. Тело массой m = 2 кг движется по плоскости таким образом, что зависимость его координат от времени имеет вид x(t) = 4t2 + 5t – 2, y(t) = 3t2 + 4t + 14 (в системе СИ). При этом модуль равнодействующей приложенных к телу сил равен 
1) 10 Н. 2) 18 Н. 3) 20 Н. 4) 24 Н. 

15. Маленький заряженный шарик массой 50 г, имеющий заряд +1мкКл, движется с высоты 0,5 м по наклонной плоскости с углом наклона 30°. В вершине прямого угла, образованного высотой и горизонталью, находится неподвижный заряд +7,4 мкКл. Какова скорость шарика у основания наклонной плоскости, если его начальная скорость равна нулю? Трением пренебречь.
1) 3,5 м/с      2) 7м/с      3) 4м/с     4) 2м/с


                                                  Желаем  Вам удачи!
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